

# Ves mesec namesto enega tedna

**Letošnji teden otroka (7. – 13. oktober) bo potekal pod geslom »otroci in družbeni razvoj«. Tema je zelo široka in zavezuje odrasle, da še bolj okrepijo prizadevanja za izboljšanje celotne družbene skrbi za otroka.**

Koordinacijski odbor za teden otroka pri predsedstvu občinske konference SZDL je že sprejel program aktivnosti, ki pa se ne bodo končale v tednu otroka, ampak naj bi potekale ves oktober. Sodelovali naj bi številni aktivisti zveze prijateljev mladine, kar velja zlasti za delo v krajevni skupnosti. Razveseljivo in pohvalno obnemem pa je, da bodo brezplačno ali pa za minimalni prispevek sodelovale tudi ustanove, kot so Lutkovo gledališče, Center za kulturo mladih pri Pionirskem domu, ljubljanski kinematografi, amaterski kulturni delavci in drugi.

Program še ni dokončen, saj se za nekatere dejavnosti

še dogovarjajo. Koordinacijski odbor se bo po tednu otroka še enkrat sestal in ocenil, kaj so naredili v tem času.

Glede na to, da je program okviren, ga omenjamo samo v izvlečku. Tako bo med filmskimi predstavami na sporedu Zvezdica zaspanka, Sreča na vrhovi, Vesoljček, Pastirci, Poslednja oaza in Lov za izgubljenim zakladom. Za otroke višjih razredov bodo priredili plesno zabavo. Posebej se bodo zavzeli za prireditve in dejavnosti otrok, ki se zdravijo v univerzitetnem kliničnem centru. Na sporedu so številne lutkovne predstave. Pionirji in njihovi mentorji naj bi se med drugim pogovarjali tudi s predsednikom skupšči-

ne občine Ljubljana Center. V krajevnih skupnostih bodo delovni pogovori pionirjev in mladincev s predstavniki krajevne samouprave. Pionirjinojinarji se bodo pogovarjali s predstavniki Društva slovenskih novinarjev.

Posebej bodo imeli tudi izdelan program za odrasle. Tu so na sporedu pogovori, predavanja in okrogle mize o vzgoji in skrbi za otroke. Razširjena seja predsedstva občinske zveze prijateljev mladine bo razpravljala o smernicah, ki jih nakazuje geslo letošnjega tedna otroka. Predsedstvo občinske konference SZDL bo pregledalo uresničevanje sklepov iz akcijskega programa, ki je bil sprejet ob lanskem tednu otroka. V številnih krajevnih skupnostih si bodo prizadevali ustanoviti ali oživiti delo društev prijateljev mladine.



Ob tednu otroka pripravi in uskladi zveza prijateljev mladine občine Center našim malčkom vsako leto pester in privlačen program. Na sliki: Veselje v Leninovem parku.

## TRIBUNA NA RAZPOTJU

# Bo nova metla dovolj močna?

**Delovni organizaciji Tribuna v naši občini je že grozil ukrep družbenega varstva, ko se je kolektiv zdramil in se zagnal na delo, da bi razčistili odnose v tovarni, poskrbeli za boljšo organizacijo dela in seveda tudi za disciplino. Vse jim je šlo narobe, čeprav izdelujejo otroško opremo, ki gre vedno v denar. Odnosi med samimi delavci z direktorjem na čelu pa so se tako razhajali, da je direktor odšel, s čimer pa kolektiv ni bil rešen, saj so se težave precej nakopile, o čemer je bil tudi govor na občinski skupščini.**

»S tem, da so me postavili za direktorja, seveda niso dali kolektivu čarobne paličice, ki bi ga postavila na noge,« je dejal inž. Mirko Lokar, novi vodja Tribune, ki se je sam znašel v zagati, saj je najtežje urediti prav odnose med ljudmi.

Kolektiv je ustanovil komisijo z akcijskim programom, ki ga novo vodstvo sicer upošteva, vendar meni, da je to le razreševanje trenutnih razmer, ni pa nekaj, kar bi pokazalo kolektivu svetlejšo bodočnost.

– Se je pokazalo že kaj uspehov?

»Delavci so bolj disciplinirani, z manjšimi stroški so naredili enako kot poprej in zadeve se obračajo na bolje,« je optimistično pripomnil direktor, čeprav je menil, da bo treba še marsikaj storiti, zlasti pri kadrih, saj imajo enega samega delavca – poleg njega – z višjo izobrazbo in vse preveč je potem mojstrske miselnosti.

– Kako je z medsebojnimi odnosi?

»Najprej so se zelo zavzeli in skupno nastopali, vendar

pa se starih grehov nedisciplin ne da odpraviti čez noč; prav to pa je kolektiv tudi pripeljalo na rob.«

V Tribuni se je marsikaj počelo (in v manjši meri se najbrž tudi še zdaj), kar se ne bi smelo.

Grdo se je delalo z materiali, marsikdo si je kaj odnesel domov, pravega nadzora menda ni bilo in v tem 130-članskem kolektivu je bilo vse kar po domače. Nekateri, zlasti tisti, ki so jih povišali za delo v pisarni, kakor so nam povedali sami delavci, so prihajali na delo, kakor se jim je zljubilo in nekaterim še zdaj uspeva, da se izmuznejo z dela in pridejo popoldne, da udarijo žig na svojo delovno kartico.

»Zahtevam red in marsikaj smo že dosegli. Upam, da smo uvedli takšen nadzor, da nam ničesar več ne izgine, saj sem takoj na začetku naredil veliko inventuro vsega pri hiši. Pri disciplini pa ni važen prihod in odhod delavca, ampak njegova delovna disciplina,« je poudaril direktor, saj ni vseeno, kako nekdo na primer obdeluje železo za otroške vozičke.

Potrebovali pa bi dobre delavce, da bi se povsem izvlekli, a najboljši so že zdavnaj odšli. Dobre delavce je treba dobro nagraditi, tega pa ni mogoče. Delavci dobivajo od 20 do 30 tisoč dinarjev, kar je daleč od spoduje. Povprečje za minulo šestmesečje je znašalo tri stare milijone.

»Popraviti moramo sistem nagrajevanja, urediti samoupravne akte, da bo samoupravljanje res učinkovito, in dvigniti produktivnost. Vendar pa brez novih moči vse to ne bo mogoče,« je potožil direktor, ki sicer skuša biti optimist. Optimizem pa gradi na privlačnem proizvodnem programu tovarne in delno tudi na sodelovanju s sozdom Uniles, kamor tudi sodijo. Ti jim že dajejo delo, ki pomaga k boljšemu dohodku.

Kako in kaj bo s Tribuno, bo pokazal čas. Konec leta bo novi direktor dal poročilo občinski skupščini in tedaj bo skupščina odločala o usodi Tribune na podlagi delovnih uspehov.

## Partizanski kurir »Zlatar 1985«

V času od 20. do 22. septembra je bilo v Zlatarju v Hrvaškem Zagorju XIV. jugoslovansko srečanje pod naslovom PIONIRJI-PARTIZANSKI KURIRJI. Srečanja so se udeležili pionirji iz vseh republik in pokrajin, ki so zmagali na republiških tekmovanjih s področja ohranjanja tradicij NOB in usposabljanja za SLO in DS. Ker takšne oblike izobraževanja in tekmovanja v Sloveniji ne poznamo, so se na predlog republiškega sveta Zveze pionirjev Slovenije udeležili srečanja pionirji, nosilci kurirčkove pošte iz naše občine.

Srečanje v Zlatarju ni imelo tekmovalnega značaja, temveč so pionirji, razdeljeni po četah, odigrali aktivno vlogo skupaj z enotami TO in CZ v vaji »OSVOBODITEV ZAČASNO ZASEDENEGA MESTA«. Naloga pionirjev je bila prenašanje pošte po nalogih komandirjev enot TO in poveljnikov NZ. Tako so pionirji aktivno sodelovali v združeni vaji in si za svoje uspešno opravljene naloge pridobili naziv PIONIR-PARTIZANSKI KURIR.

Udeleženci tega srečanja, predvsem pa pionirji iz naše občine, so bili izredno navdušeni nad takšno obliko usposabljanja in preverjanja znanja s področja SLO in DS. Sama organizacija srečanja je pokazala, da se z dobro voljo in sodelovanjem vseh dejavnikov v občini lahko organizira celo zvezno srečanje.

Naši pionirji so izrazili željo, da bi bili tudi v svojem okolju vključeni v podobne aktivnosti s področja SLO in DS, kjer so do sedaj naloge namenjene le odraslim. Zato bi bilo prav, da se KO za SLO in DS pri predsedstvu OK SZDL aktivno in z vsemi silami zavzema za ustanavljanje in aktivno delovanje obrambnih krožkov na osnovnih šolah, kjer naj bi pričeli sistematično seznanjati mlade s koncepcijo SLO in DS.

LUKA LEVIČNIK

## KS Poljane

**Tržni red po zvočniku** – Na seji sveta potrošnikov (17. septembra) so temeljito proučili položaj na tržnici na Vodnikovem trgu. Člani sveta so opozorili, da je na tržnici spet zavladalo prekupčevanje, da pridelki niso vedno primerne kakovosti in da je veliko nepravilnosti in jih skuša po svojih močeh odpravljati, vendar pa vedno nima dovolj uspeha. Zato so obnovili objavljane določil tržnega reda in drugih navodil in obvestil prodajalcev in kupcem po zvočniku. O problematiki oskrbe s kruhom in o njegovi kakovosti na svetu niso mogli tehtno razpravljati, ker se seje, kljub obljubi, ni udeležil predstavnik delovne organizacije Žito.

\*\*\*

**Ozimnica** – V krajevnih skupnosti bosta posebni prodajni mesti za ozimnico v skladišču Mercator – Sadje zelenjava na Poljanski 46a in na Šaranovičevi ulici.

\*\*\*

**Javna razprava** – Do 15. oktobra so v prostorih krajevne skupnosti na ogled projekti in makete telovadnice in treh stanovanjskih blokov s poslovnimi prostori. V blokih bo 36 stanovanj in več prostorov za storitveno obrt. O tem gradivu so spregovorili tudi na razširjeni seji predsedstva KK SZDL. Sklenili so, da bodo po zaključku javne razgrnitve omenjenih materialov pozvali Poljance na zbor krajanov, na katerem bodo izrekli celotno mnenje o predlaganih rešitvah.

\*\*\*

**Brez pripomb** – Delegacija za zbor krajevnih skupnosti pri občinski skupščini je na seji 17. septembra obravnavala gradivo za zasedanje skupščine, ki bo 26. septembra. Strinjala se je s predlaganimi sklepi.

\*\*\*

**Ne damo Kulturnega centra** – Vodstvo Doma Ivana Cankarja hoče nazaj Kulturni center Poljane z obrazložitvijo, da center propada. V krajevni skupnosti priznavajo, da imajo težave z vzdrževanjem, vendar jim je uspelo najti rešitev za kritje vseh stroškov. Zato so sklenili, da centra ne vrnejo Domu Ivana Cankarja.

\*\*\*

**Volilna seja** – Do konca oktobra bo programsko-volilna seja KK SZDL. Na razširjeni seji predsedstva so menili, da lahko ostane dosedanje vodstvo KK SZDL, v katerem so Hilda Herzog, Lojze Bukovac in Dušan Knežević, ker se jim bo iztekel šele prvi mandat.

\*\*\*

**Krajevni praznik** – Stekle so priprave na praznovanje krajevnega praznika. Tako kulturno društvo Poljane že vadi kulturni program, na šoli so se dogovorili, katera športna tekmovanja bodo organizirali, društvo upokojeencev se bo predstavilo z razstavo ročnih del, izvedli pa bodo tudi vsakoletno tekmovanje v šahu in streljanju. Osemčlanski odbor za proslavo ob krajevnem prazniku vodi Bruno Thaler. Na slavnostni seji skupščine delegatov bo slavnostni govornik Primož Hainz, pri spomeniku pa Štefan Korošec. Slavnostna seja in svečanost pri spomeniku bosta v petek, 11. oktobra popoldne.

-jk-

## V kraju, kjer se je končala vojna

Komisija za vojaške vojne invalide pri občinskem odboru ZB NOV naše občine je 17. septembra organizirala izlet za svoje člane. Pot jih je vodila v Ravne na Koroškem, kjer so se srečali s predstavniki tamkajšnjega občinskega odbora, nato pa so skupaj obiskali spominski park v Poljani pri Prevaljah, kjer se je morala 15. maja 1945 naši armadi po hudih bojih vdati glavnina nemške in kvislinske vojske. S temi operacijami se je tega dne končala druga svetovna vojna, ne samo v Jugoslaviji, temveč tudi v Evropi. Ta dogajanja je prepričljivo opisal zgodovinar, ki ga je za to naprosila borčevska organizacija občine Ravne. Nato so si udeleženci ogledali Prežihovino, spominsko območje, ki je posvečeno velikemu predvojnemu revolucionarju in pisatelju Lovru Kuharju-Prežihovemu Vorancu. V Slovenj Gradcu so si ogledali muzej in galerijo, na koncu pa še športno letališče.

L.T.

## Razpis

Svet krajevne skupnosti Nove Poljane, Poljanska cesta 77, Ljubljana, objavlja prosta dela in naloge vodje pisarne krajevne skupnosti Nove Poljane.

Pogoji: V. ali VI. stopnja strokovne izobrazbe administrativne smeri, zaželene izkušnje, poizkusno delo en mesec. Pisne ponudbe z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite na naslov: KS Nove Poljane, Poljanska c. 77, Ljubljana, v 15 dneh po objavi.

Kandidate bomo obvestili v 15 dneh po izbiri.

SVET KS NOVE POLJANE